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GIAI ĐOẠN 2017 -2020
I. ĐỊNH HƯỚNG CHIẾN LƯỢC
1. Sứ mệnh
Tạo dựng được môi trường học tập thân thiện, tích cực, có kỹ luật, có chất lượng giáo dục toàn diện và chuyên sâu; học sinh yêu thích học tập, có ý thức học tập suốt đời và có cơ hội phát triển tài năng, biết tư duy sáng tạo; hình thành nhân cách người công dân tốt của đất nước. Đào tạo cho đất nước những con người có đạo đức, có tri thức, biết tư duy độc lập, sáng tạo, đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của xã hội và phân luồng học sinh sau tốt nghiệp.
2. Tầm nhìn
Trở thành một trong những có chất lượng, giáo dục toàn diện Đức- Trí – Thể - Mỹ, là nơi mà cha mẹ học sinh sẽ lựa chọn để con em mình được học tập và rèn luyện. Tạo điều kiên giáo viên được cống hiến và học sinh luôn có khát vọng vươn lên, 
3. Phương châm hành động 
Tất cả vì môi trường giáo dục chất lượng, lành mạnh
 II. MỤC TIÊU CHIẾN LƯỢC
   

 1. Mục tiêu chung.
               - Nâng cao chất lượng đội ngũ CB – GV – NV đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục.
- Xây dựng nhà trường có uy tín về chất lượng giáo dục toàn diện, là mô hình giáo dục tiên tiến phù hợp với xu thế phát triển của đất nước và thời kỳ hội nhập.
- Đào tạo thế hệ học sinh là những công dân có ích cho gia đình và xã hội, là những con người mới XHCN, có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực làm chủ cuộc sống, phát triển đầy đủ về thể lực và trí lực để sống và học tập tốt.
- Tích cực vận dụng nguồn lực xã hội hóa trong giáo dục để phối hợp tốt trong giáo dục nâng cao cơ sở vật chất, nâng cao chất lượng đào tạo của nhà trường.
 2. Mục tiêu cụ thể. 
  
Từ năm 2017 – 2020: Giai đoạn trường THCS Liên Đồng  phấn đấu nâng cao chất lượng:
- Tỉ lệ HS lớp 9  tốt nghiệp THCS 99% 
- Hằng năm, có nhiều  học sinh đạt HSG cấp huyện và cấp tỉnh. 
- Tỉ lệ giáo viên xếp loại tay nghề khá, giỏi 100%
- Tỉ lệ CBQL,GV sử dụng thành thạo vi tính, ứng dụng tốt CNTT trong quản lý, giảng dạy 100%.  
- Xây dựng thành công phong trào “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
-  Nhà trường luôn là cơ sở giáo dục được nhân dân, xã hội tin tưởng.
-  Giai đoạn 2017 - 2020 trường THCS Liên Đồng  phấn đấu :
 Chất lượng đội ngũ:
* Trình độ chuyên môn nghiệp vụ:
    Đại học: tỷ lệ 100%
*Trình độ lý luận chính trị:
   Trung cấp: tỷ lệ: 10 %
*Trình độ tin học: 100%  GV đạt trình độ A,B Tin học và Ngoại ngữ.
* Trình độ tay nghề của giáo viên:  100 % GV giỏi cấp trường, phấn đấu 90 % GV giỏi huyện, Giáo viên giỏi cấp tỉnh: 4 đ/c
* 100% GV được đánh giá đạt chuẩn nghề nghiệp từ khá trở lên.
Học sinh:
  * Qui mô phát triển: 20 lớp với 832  học sinh,
 
  * Chất lượng đào tạo:
- Học lực: Xếp loại giỏi: 10 -15% ; Loại khá: 40 - 45% , Loại TB: 30-35%,  Loại yếu 3-> dưới 5%
- Hạnh kiểm: Loại khá, tốt: trên 98 %, Loại TB, yếu: dưới 2%
- Học sinh giỏi khối 9 : 30-32 em

- Học sinh giỏi tỉnh : 3 - 4 em
- Tỷ lệ học sinh lên lớp: 99%
- Không có học sinh bỏ học giữa chừng.
- Học sinh lớp 9 vào trường THPT: 75-80%
- Học sinh giỏi cấp huyện khối  6,7,8 : 60-65em

- Khảo sát chất lượng các khối lớp đạt trên mặt bằng của huyện
- Đạt giải cao trong giải Hội khỏe Phù Đổng các cấp.
Cơ sở vất chất:
          Trong giai đoạn 2017-2020, nhà trường phấn đấu đạt các mục tiêu cụ thể về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học như sau:

         - Trang bị thêm một  số phòng học có đầy đủ phương tiện dạy học: Ti Vi, Mạng, máy chiếu; lắp đặt hệ thống ca mê ra đảm bảo an ninh trường học.
         - Trang thiết bị đảm bảo tốt cho việc dạy và học. 

         - Bàn ghế học sinh đạt chuẩn theo yêu cầu.
         - Cảnh quan trường học “Xanh - Sạch - Đẹp”, an toàn
      Giai đoạn 2017-2020 trường đủ điều kiện để KĐCL đạt mức độ 2 và công nhận lại trường chuẩn quốc gia mức độ 1.

III. CÁC GIẢI PHÁP CHIẾN LƯỢC
1. Thực hiện kế hoạch giảng dạy, đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực học sinh.
- Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học.
- Nâng cao chất lượng ứng dụng CNTT trong dạy và học.
-  Tăng cường rèn luyện kỹ năng và khả năng tương tác của học sinh trong quá trình dạy học.
- Xây dựng môi trường học tập thân thiện, tạo điều kiện phát huy tính tích cực, tự giác, chủ động, tư duy sáng tạo của từng học sinh.
- Đánh giá học sinh phù hợp với mục tiêu, nội dung chương trình và đối tượng học sinh.
- Đổi mới các hoạt động giáo dục, hoạt động tập thể, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, gắn học với hành, lý thuyết với thực tiễn và giáo dục tốt kỹ năng sống cho học sinh; giúp học sinh có được những kỹ năng giao tiếp, kỹ năng hội nhập cơ bản.
- Động viên cán bộ, giáo viên, công nhân viên tự học hoặc theo học các lớp bồi dưỡng để nâng cao trình độ, kỹ năng sử dụng máy tính, thông thạo ngoại ngữ, phục vụ cho công việc giảng dạy 
2. Nâng cao năng lực lãnh đạo, quản lý nhà trường, nâng cao chất lượng và phát triển đội ngũ.
- Xây dựng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đủ về số lượng, mạnh về chất lượng chuyên môn nghiệp vụ; có phẩm chất chính trị; có năng lực chuyên môn khá, giỏi; có trình độ tin học, ngoại ngữ cơ bản, có phong cách sư phạm mẫu mực. Đoàn kết, tâm huyết, trí tuệ, năng động, sáng tạo, đáp ứng yêu cầu cao của xã hội trong thời kỳ hội nhập.
- Tạo môi trường làm việc thân thiện, năng động, đề cao tinh thần hợp tác và chia sẻ với những điều kiện làm việc tốt nhất để mỗi CB-GV-CNV đều tự hào, mong muốn cống hiến cho sự phát triển bền vững của nhà trường.
- Không ngừng cải tiến công tác thi đua, khen thưởng sao cho phù hợp với điều kiện thực tiễn hướng tới sự công bằng, lành mạnh, tạo điều kiện cho từng cá nhân phấn đấu nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động.
- Thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, tổ chức tốt Hội nghị CBCC đầu năm học, nâng cao tinh thần trách nhiệm, chủ động, sáng tạo trong đội ngũ  nhằm đem lại kết quả tốt nhất cho công tác dạy và học của nhà trường.
- Tổ chức kiểm tra đánh giá chặt chẽ, đúng quy định. Áp dụng các chuẩn vào việc đánh giá hoạt động của nhà trường về công tác quản lý (chuẩn hiệu trưởng), giảng dạy (chuẩn nghề nghiệp giáo viên) nhằm đánh giá đúng năng lực từng cá nhân để có kế hoạch bồi dưỡng, quy hoạch và phát triển đội ngũ kế cận.
3. Xây dựng cơ sở vật chất, tăng cường trang thiết bị dạy học theo hướng đa dạng hóa và hiện đại hóa.
- Xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị giáo dục theo hướng chuẩn hoá, hiện đại hoá, tổ chức bảo quản và sử dụng hiệu quả, lâu dài. Tham mưu cho Ban lãnh đạo ngành giáo dục, UBND xã, kế hoạch tuyển sinh đầu cấp; đề xuất với UBND xã chú trọng tăng cường đầu tư các phòng chức năng nhằm giúp nhà trường đạt các tiêu chuẩn để KĐCL và công nhận trường chuẩn Quốc gia mức độ 1.
- Xây dựng kế hoạch mua sắm hợp lý các trang thiết bị dạy học hiện đại, đúng chuẩn đảm bảo phục vụ tốt cho yêu cầu giảng dạy, học tập của giáo viên, học sinh.
 4. Nâng cao chất lượng quản lý toàn diện nhà trường bằng công nghệ thông tin.
- Quản lý tất cả các khâu trong nhà trường bằng các phần mềm tương ứng.
          - Tiến tới quản lý điểm số bằng sổ điểm điện tử. Lắp camera cho từng phòng học để phụ huynh giám sát hoạt động  dạy và học của nhà trường.
5. Thực hiện hiệu quả chính sách giáo dục, huy động nguồn lực tài chính, xã hội hóa giáo dục.
-  Thực hiện tốt chủ trương xã hội hóa giáo dục, tìm kiếm sự hỗ trợ tài chính từ các tổ chức, cá nhân và CMHS, các mạnh thường quân, nhà tài trợ, khuyến học nhằm tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị góp phần nâng cao chất lượng giáo dục.
6. Tăng cường mối quan hệ giữa nhà trường – gia đình – xã hội.
Nâng cấp và khai thác có hiệu quả website của nhà trường, giới thiệu rộng rãi các  hoạt động của nhà trường trên các phương tiện thông tin đặc biệt qua website của nhà trường để CMHS, học sinh có thể truy cập thông tin về nhà trường. Thực hiện tốt mối quan hệ giữa nhà trường – gia đình – xã hội để phối hợp tốt việc giáo dục học sinh.
Quan hệ tốt chính quyền, cộng đồng, các cơ quan ban ngành của địa phương. Khuyến khích và tạo điều kiện cho CB-GV-NV và học sinh tham gia vào các sự kiện, các hoạt động của địa phương, cộng đồng và khu vực. Tổ chức cho học sinh tham quan, học tập  trải nghiệm.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cơ cấu tổ chức
       Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện kế hoạch chiến lược, Ban chỉ đạo chịu trách nhiệm theo dõi, điều phối quá trình triển khai kế hoạch chiến lược. Điều chỉnh kế hoạch chiến lược từng giai đoạn sao cho sát với tình hình thực tế của nhà trường, ngành giáo dục, địa phương.
2. Chỉ đạo thực hiện
a)  Phổ biến kế hoạch chiến lược:
        Kế hoạch chiến lược được phổ biến rộng rãi tới toàn thể cán bộ giáo viên, công nhân viên nhà trường, cơ quan chủ quản, CMHS, học sinh và các tổ chức cá nhân quan tâm đến nhà trường, để kế hoạch chiến lược của nhà trường trở thành kế hoạch chiến lược của từng cá nhân, tổ chức đơn vị trong nhà trường với mục tiêu chiến lược và giải pháp chiến lược phù hợp cho từng giai đoạn.
b)  Lộ trình thực hiện kế hoạch chiến lược:
- Giai đoạn 1:
Năm 2017-2018: Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch chiến lược cho phù hợp với yêu cầu mới. Tăng cường tham mưu với lãnh đạo Đảng, chính quyền hai địa phương Diễn Liên và Diễn Đồng đầu tư xây dựng thêm CSVC cho nhà trường (khu nhà vệ sinh, hai phòng thực hành Sinh –Hóa, Lý –Công nghệ theo tiêu chuẩn mới)
-  Giai đoạn 2:
Năm 2018-2019: Tập trung bổ sung, nâng cấp cơ sở vật chất, xây dựng và hoàn chỉnh, các phòng chức năng, phòng bộ môn theo hướng chuẩn hóa, hoàn thành  kế hoạch chiến lược  để  KĐCL và công nhận lại trường chuẩn quốc gia.
Đẩy mạnh các hoạt động đã được đề ra trong kế hoạch, nâng cao chất lượng giáo dục. Thu thập thông tin, kiểm tra đánh giá, tổng kết rút kinh nghiệm về việc thực hiện Kế hoạch chiến lược.
- Giai đoạn 3:

Năm   2019-2020: 
Tiếp tục điều chỉnh bổ sung thực hiện kế hoạch chiến lược xây dựng và phát triển nhà trường. Hoàn tất thực hiện kế hoạch chiến lược còn lại (trang bị, tân trang các phòng truyền thống, phòng thư viện, các phòng bộ môn…) 
c)  Phân công thực hiện:
-  Hiệu trưởng: Tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch chiến lược tới từng cán bộ, giáo viên, CNV nhà trường. Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện kế hoạch trong từng năm học. Tổ chức sơ kết tổng kết rút kinh nghiệm, đề xuất nội dung, biện pháp cần điều chỉnh, bổ sung trong kế hoạch từng năm học.
-  Phó Hiệu trưởng: Với nhiệm vụ được phân công, giúp Hiệu trưởng tổ chức triển khai từng phần việc cụ thể, đồng thời kiểm tra và đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch, đề xuất những giải pháp để thực hiện.
-  Chủ tịch công đoàn, Bí thư Chi đoàn, Tổng phụ trách: Triển khai thực hiện kế hoạch trong đoàn thể được phân công phụ trách. Báo cáo thường kỳ nội dung, biện pháp, đề xuất những giải pháp để thực hiện.
-  Tổ trưởng chuyên môn: Tổ chức thực hiện kế hoạch trong từng tổ; kiểm tra đánh giá việc thực hiện kế hoạch của các thành viên, tìm hiểu nguyên nhân các vấn đề nảy sinh trong quá trình thực hiện, đề xuất các giải pháp để thực hiện kế hoạch ngày càng hiệu quả.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên: Căn cứ kế hoạch chiến lược, kế hoạch năm học của nhà trường để xây dựng kế hoạch công tác cá nhân theo phần việc, từng năm học. Báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch theo từng học kỳ, năm học. Đề xuất các giải pháp để thực hiện kế hoạch.
- Trách nhiện của học sinh: ra sức rèn luyện đạo đức và năng lực học tập theo phương châm “Chăm ngoan – Học tốt “ và khẩu hiện hành động: “Tự tin – Đoàn kết – Vượt khó – Vươn lên”, có ý kiến đóng góp xây dựng nhà trường của các tổ chức đoàn thể. Tích cực tham gia hoạt động để sau khi tốt nghiệp THCS có kiến thức, kỹ năng cần thiết đáp ứng yêu cầu xã hội, tiếp tục học trung học hoăc học nghề. Phấn đấu trở thành những người công dân tốt.
- Trách nhiệm của ban Đại diện cha me học sinh và cha mẹ học sinh: Phối hợp với nhà trường, giáo dục và bồi dưỡng cho học sinh các giá trị cốt lõi trong hệ thống giá trị của kế hoạch chiến lược. Hỗ trợ tinh thần, vật chất xây dựng đóng góp ý kiến giúp nhà trường hoàn thành thắng lợi các mục tiêu phát triển từng giai đoạn của kế hoạch chiến lược.
	DUYỆT CỦA PHÒNG GIÁO DỤC DIỄN CHÂU
                            TRƯỞNG PHÒNG
                         
	            HIỆU TRƯỞNG
 

 

 
            Võ Công Khanh


 
PHÒNG GD & ĐT DIỄN CHÂU     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  TRƯỜNG THCS LIÊN ĐỒNG                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
BIÊN BẢN HỌP HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
(Góp ý về xây dựng chiến lược phát triển nhà trường
giai đoạn 2015-2020)
  

          Hôm nay, lúc 14  giờ 00 phút, ngày      tháng  năm 2015, tại Văn phòng Trường THCS Liên Đồng, Hội đồng trường tổ chức phiên họp nhằm lấy ý kiến đóng góp về xây dựng chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2015-2020.

I. THÀNH PHẦN:
  - Ông: Võ Công Khanh             Chủ tịch Hội đồng trường

 -  Bà: Phạm Thị Bích Thảo        Thư kí Hội đồng trường

 -  Bà: Trương Thị Oanh              Thành viên Hội đồng trường
- Ông: Phan Văn Xá                    Thành viên hội đồng trường

- Ông: Nguyễn Ngọc Thuần         Thành viên hội đồng trường
 - Ông: Nguyễn Văn Thịnh           Thành viên Hội đồng trường

 - Ông: Ngô Sỹ Minh                   Thành viên Hội đồng trường

 - Ông: Hồ Chí Dũng                    TPT Đội TNTPHCM

- Bà. Nguyễn Thị Hằng               Kế toán, Tổ trưởng tổ Văn phòng

II. NỘI DUNG:
1. Ông Võ Công Khanh – Chủ tịch Hội đồng trường :
- Thông qua Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020.

- Nêu rõ các tiêu chí cần lấy ý kiến. Cụ thể như sau:

+ Đánh giá các kết quả đạt được và chưa đạt được của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2010 - 2014.

+ Phân tích các nguyên nhân chủ quan, khách quan, các chỉ tiêu hoàn thành của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2015 - 2020.

+ Đánh giá, nhận định và cho ý kiến về việc thực hiện các chỉ tiêu của Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020.

+ Đánh giá, nhận định và cho ý kiến về việc xây dựng các giải pháp thực hiện từng giai đoạn của Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020.

3. Ý kiến của các thành viên trong cuộc họp:
           - Thống nhất với kết luận đánh giá các kết quả đạt được và chưa đạt được của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2015 - 2020 của dự thảo.

- Thống nhất việc nhận định các nguyên nhân chủ quan, khách quan, các chỉ tiêu hoàn thành của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2015 - 2020 trong dự thảo.

- Việc xây dựng các chỉ tiêu của dự thảo kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020 tương đối cụ thể; dự thảo đã nêu rõ về số lượng, tỷ lệ,... của các chỉ tiêu phấn đấu và phù hợp với tình hình của nhà trường trong hiện tại và những năm tiếp theo.

- Các biện pháp thực hiện của dự thảo kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020 mang tính khả thi cao; có thể xây dựng thành những chương trình hành động cụ thể.

- Dự thảo xây dựng kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020 đã xác định rõ các giai đoạn thực hiện; đưa ra được các hình thức đánh giá, nhận xét kết quả đạt được trong từng giai đoạn để từng năm có thể bổ sung, điều chỉnh cho phù hợp với thực tế phát triển của nhà trường.

4. Kết quả:
          Các thành viên Hội đồng trường dự họp đã thống nhất với dự thảo xây dựng kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2015 - 2020.

  
Cuộc họp kết thúc lúc 17 giờ cùng ngày
                                                 

   THƯ KÍ HỘI ĐỒNG TRƯỜNG                      CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG TRƯỜNG   
              Phạm Thị Bích Thảo                                           Võ Công Khanh             
 
  
PHÒNG GD & ĐT DIỄN CHÂU     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  TRƯỜNG THCS LIÊN ĐỒNG                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
BIÊN BẢN HỌP HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
(Góp ý về điều chỉnh  chiến lược phát triển nhà trường
giai đoạn 2017-2020)
  

          Hôm nay, lúc 14  giờ 00 phút, ngày      tháng  năm 2017, tại Văn phòng Trường THCS Liên Đồng, Hội đồng trường tổ chức phiên họp nhằm lấy ý kiến đóng góp về điều chỉnh chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2017-2020.

I. THÀNH PHẦN:
  - Ông: Võ Công Khanh             Chủ tịch Hội đồng trường

 -  Bà: Phạm Thị Bích Thảo        Thư kí Hội đồng trường

 -  Bà: Trương Thị Oanh              Thành viên Hội đồng trường
- Ông: Phan Văn Xá                    Thành viên hội đồng trường

- Ông: Nguyễn Ngọc Thuần         Thành viên hội đồng trường
 - Ông: Nguyễn Văn Thịnh           Thành viên Hội đồng trường

 - Ông: Nguyễn Đức Thành             Thành viên Hội đồng trường

 - Ông: Hồ Chí Dũng                    TPT Đội TNTPHCM

- Bà. Nguyễn Thị Hằng               Kế toán, Tổ trưởng tổ Văn phòng

II. NỘI DUNG:
1. Ông Võ Công Khanh – Chủ tịch Hội đồng trường :
- Thông qua Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường giai đoạn 2017 - 2020.

- Thông qua dự thảo điều chỉnh Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020.

- Nêu rõ các tiêu chí cần lấy ý kiến. Cụ thể như sau:

+ Đánh giá các kết quả đạt được và chưa đạt được của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2016 - 2017.

+ Phân tích các nguyên nhân chủ quan, khách quan, các chỉ tiêu hoàn thành và chưa hoàn thành của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2017 - 2020.

+ Đánh giá, nhận định và cho ý kiến về việc điều chỉnh các chỉ tiêu của Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020.

+ Đánh giá, nhận định và cho ý kiến về việc xây dựng các giải pháp thực hiện từng giai đoạn của Kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020.

3. Ý kiến của các thành viên trong cuộc họp:
           - Thống nhất với kết luận đánh giá các kết quả đạt được và chưa đạt được của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2017 - 20120 của dự thảo.

- Thống nhất việc nhận định các nguyên nhân chủ quan, khách quan, các chỉ tiêu hoàn thành và chưa hoàn thành của quá trình thực hiện Kế hoạch chiến lược phát triển giai đoạn 2017 - 2020 trong dự thảo.

- Việc xây dựng điều chỉnh các chỉ tiêu của dự thảo kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020 tương đối cụ thể; dự thảo đã nêu rõ về số lượng, tỷ lệ,... của các chỉ tiêu phấn đấu và phù hợp với tình hình của nhà trường trong hiện tại và những năm tiếp theo.

- Các biện pháp thực hiện của dự thảo kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020 mang tính khả thi cao; có thể xây dựng thành những chương trình hành động cụ thể.

- Dự thảo điều chỉnh kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020 đã xác định rõ các giai đoạn thực hiện; đưa ra được các hình thức đánh giá, nhận xét kết quả đạt được trong từng giai đoạn để từng năm có thể bổ sung, điều chỉnh cho phù hợp với thực tế phát triển của nhà trường.

4. Kết quả:
          Các thành viên Hội đồng trường dự họp đã thống nhất với dự thảo kế hoạch điều chỉnh chiến lược phát triển giáo dục nhà trường, giai đoạn 2017 - 2020.

  
Cuộc họp kết thúc lúc 17 giờ cùng ngày
  
Cuộc họp kết thúc lúc 17 giờ cùng ngày
                                                 

   THƯ KÍ HỘI ĐỒNG TRƯỜNG                      CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG TRƯỜNG   
              Phạm Thị Bích Thảo                                           Võ Công Khanh             
 
  
